

ОТ РЕДАКЦИИ

С 29 января по 3 февраля 1973 года в Новосибирском научном центре на базе Института автоматики и электрометрии Сибирского отделения АН СССР проходила 5-я Всесоюзная школа по физическим основам голографии. Для чтения лекций были приглашены ведущие специалисты СССР, США, Англии, Франции, Польши, Швеции, Румынии, ФРГ, Чехословакии и ГДР. В работе школы участвовало около 500 слушателей. Основная задача школы состояла в повышении уровня знаний и квалификации специалистов, обмен информацией о результатах исследований по физическим основам голографии, проводимых в разных странах, а также обсуждение перспектив развития и применения голографии.

В предлагаемом читателям тематическом номере журнала в основном представлены оригинальные части докладов, прочитанных в школе. В дальнейших выпусках журнала редакция предполагает продолжить опубликование материалов на эту тему.